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Πριν από έναν περίπου μήνα, και στην πρώτη συνάντηση που είχαμε 
αντιπροσωπεία της 5μελούς Επιτροπής με τον Διοικητή κ.Λύγκο, θέσαμε υπ’ 
όψη του ζητήματα λειτουργίας του Νοσοκομείου μας, θεσμικού χαρακτήρα, 

ζητώντας την άμεση λήψη μέτρων, τέτοιων που να αποκαθιστούν την 
νομιμότητα, η οποία κατά την απόψή μας παραβιάστηκε πολλαπλώς και 

ποικιλοτρόπως, από την προηγούμενη Διοίκηση. 
 Η εφαρμογή μιας απόφασης του προηγούμενου Δ,Σ 

περί…«τροποποίησης του οργανισμού», η οποία συνενώνει 
τις δυο χειρουργικές κλινικές σε μία, εκχωρεί κλίνες στον 
εργαστηριακό τομέα και όλα αυτά χωρίς Υπουργική απόφαση 

και χωρίς δημοσίευση σε ΦΕΚ, εκθέτει όσους  υλοποιούν, ή 
ανέχονται την εφαρμογή  μιας μη σύννομης διοικητικής 

πράξης, πέραν των όσων άλλων δυσλειτουργιών έχουν 
προκύψει από αυτή τη συνένωση. 

 Το γεγονός ότι εδώ και πολύ καιρό κυκλοφορεί ως φήμη στο 

Νοσοκομείο μας, ότι χειρουργοί ιδιώτες, χωρίς να ανήκουν 
στην οργανική δύναμη του Νοσοκομείου, έχουν πρόσβαση 

στα χειρουργεία αλλά ακόμη και σε χειρουργικές πράξεις, 
μας υποχρεώνει εκ των πραγμάτων να απαιτήσουμε την 
άμεση και ταχύτατη διερεύνηση αυτού του ζητήματος. Είναι 

γνωστό πως το ισχύον νομικό πλαίσιο λειτουργίας, 
απαγορεύει ρητά και κατηγορηματικά κάθε είδους εμπλοκή 

ιδιωτών στο Δημόσιο Νοσοκομείο. Είναι επίσης φανερό, πως 
δεν κρίνουμε την επιστημονική ή μη χρησιμότητα των 
συγκεκριμένων, αλλά το νόμιμο ή μη αυτής τους της 

δραστηριότητας. Πιστεύουμε πως τα θεσμικά όργανα του 
Νοσοκομείου, έχουν την ευαισθησία να λειτουργήσουν 

ταχύτατα σ’ ένα τόσο σοβαρό ζήτημα, και να μας 
κοινοποιήσουν εγγράφως, όλα τα εκ του Νόμου 
προβλεπόμενα, που καθιστούν την παρουσία των 

συγκεκριμένων γιατρών απολύτως διαφανή και νόμιμη. 
  Ζητήσαμε, και επανερχόμαστε και σήμερα εγγράφως, την 

άρση του σαφώς παράλογου και τιμωρητικού μέτρου, που 
απαιτεί από τους Ειδικευόμενους συναδέλφους, να 

Αρ.πρωτ.6792/17-3-2014 



υπηρετήσουν επιπλέον ημέρες, κατά τον αριθμό εκείνων που 
ήταν σε επίσχεση εργασίας, διεκδικώντας την καταβολή 

δεδουλευμένων εφημεριών. Εκτός του ότι κάτι τέτοιο είναι 
παράνομο,(η σχέση εργασίας τους είναι Ιδιωτ. Δικαίου και η 

συνδικαλιστική τους δραστηριότητα προστατεύεται),τυχόν 
εφαρμογή του θα καθιστούσε το Νοσοκομείο μας ως το 
μοναδικά πανελλαδικά, που δημιουργεί δικό του Δίκαιο. 

 Επαναδιατυπώνουμε το αίτημά μας, για την από κοινού, 
αναζήτηση και εξεύρεση άμεσα λύσης, στο οξύ πρόβλημα 

του αποκλεισμού των ανασφάλιστων συμπολιτών μας, από 
τις Δημόσιες δομές Υγείας. Είμαστε έτοιμοι να προχωρήσουμε 

σε εφαρμογή της πρότασης που έχουμε επεξεργαστεί από 

κοινού με τον Δήμο Νέας Ιωνίας. 
 

 
 

 

Περιμένουμε με ενδιαφέρον τις απαντήσεις και βεβαίως τις ενέργειες σας, 
στην κατεύθυνση που σας αναφέραμε και κατά την πρόσφατη συνάντησή 

μας:Της αποκατάστασης της νομιμότητας και της θεσμικής λειτουργίας του 
Νοσοκομείου μας, της ενδυνάμωσης των σχέσεων του Δημόσιου Νοσοκομείου 

με την κοινωνία, ιδιαιτέρως δε αυτή την περίοδο, και μάλιστα για τις περιοχές 
όπου  κοινωνικά αναφέρεται το Νοσοκομείο μας. 
 

 
                                                                    Ν. Ιωνία  

 
                                                                  17/3/2014 

 

 
Η 5μελής Επιτροπή της ΕΙΝΑΠ. 

 
Γεράνιος Αγγελος 
Καγιά Αργυρώ 

Κανέλλος Πέτρος 
Κορκονικήτας Παναγιώτης 

Μπότσιος Σωτήρης. 
 
 

 


